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六年级数学毕业班考试模拟试卷
          完卷时间：80分 钟  成绩__________

1、 仔细审题，细心计算（35%）
1、直接写出得数（5%）
647－298=     5.6÷0.7=      8109÷9=    1－35%=     2×
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2、 计算下列各题（能简便计算的要简算）（18%）
 56×（
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）       9.75－3.42-5.58         125×0.25×3.2  
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3.解方

程或解比例（6%）
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4.列式计算（6%）
①用0.13与4的积去除1.32与0.28的差，  ②8的
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是一个数的
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，这个数
商是多少？                               是多少？
 二、仔细读题，请把你知道的答案填在（   ）里（24%）
 1、我国香港特别行政区的总面积是十一亿零三百万平方米，写作（             ）平方米，改写成用“亿”作单位的数是（            ）平方米。
   2、0.375=
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   3、从5、2、1、0中选三个数字组成一个同时能被2、3、5整除的最小三位数并把它分解质因数是（                     　　）。

   4、把2千克盐平均装成4包，每包是2千克的
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，每包重（   ）千克。

 5、一排路灯，原来每两盏之间的距离是40米，现在改为60米，如果起点的一盏路灯不动，至少再隔        米又有一盏不必移动。
   6、在8、9、10、11中，互质数一共有（     ）对。

  7、在
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，2.84,283.3%,2.8383…… 中,从大到小排为                             。

  8、在一幅比例尺是
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的地图上，量得将乐至三明的图上距离是2.8厘米，将乐至三明实际有             千米。

  9、1米大约是(    )支铅笔的长。      2.15小时=(   )小时(    )分
  10、学校从三、四年级中选出48人成立了腰鼓队，三、四年级参加人数的比是5∶3，三年级参加腰鼓队（      ）人。
  11、两个同样的正方形拼成一个长方形，周长减少了20厘米，拼成后长方形的面积是(    )平方分米
  12、右图是表示3个工人单独完成某项         

工作所用天数，请根据图中数据计算，

      三人合作完成这项工程需（   ）天

三、慎重考虑，为下列各题选一个符合题目要求的答案，并把序号填在（    ）里（5%）
 1、用12.56分米长的铁丝围成下面图形,(        )面积最大.

     [① 三角形     ② 正方形     ③ 长方形      ④ 圆形]
 2、某班有50人，今天缺席2人，今天的出勤率是（       ）

       [① 4%      ② 95%      ③ 38%       ④96%]

 3、如果5a =3b，那么a和b（     ）关系 .  

      [①成正比例      ②成反比例       ③不成比例]

4、直角等腰三角形三个内角度数的比是（    ），。
      [ ①1 ∶2∶ 2       ②  2∶1∶1        ③3∶2∶1 ]

5、把一个圆柱体木块削制成一个圆锥体，需要削去的部分一定是圆柱体木块的（   ）

[①       ③ 2倍       ④ 不能确定 ]                                 ② 
四、实践与操作（6%）
①  在下面长方形方格图中画一个面积是6平       ②过A点作直线P的平行线和垂线，

    方厘米的三角形。（一方格代表1平方厘米）       并量出A点到直线P的距离。

    

五、应用知识，解决生活中的数学问题（30% ）

  1、同学们，我校开展“好习惯，伴我成长”活动已一个多月了，昨天老师到财务室了解了我校今年1—4月的水电费情况，并制成了统计图。（1+3+1）

2、 劲霸专卖店现阶段在搞开业周年庆典，所有服装优惠30%，原来卖150元一件的衬衣，现在买要多少元？ 5%

3、 明看一本故事书，第一天看了全书的
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 第二天看了全书的25%，他发现

第二天比第一天多看了8页，同学们你知道这本故事书有多少页？5%  
4、 爸的平均步长是0.75米，小娟的平均步长是0.5米，从小娟家到街心

公园爸爸走了240步，小娟要走多少步？（用比例方法解答）5%
5、王师傅要把下图所示圆柱体钢锭熔铸成长方体钢锭，加工成的长方体

钢锭体积是多少？5%

       





6、 欣社区公园要铺设一条人行道,人行道长80米，宽1.6米。现在用

边长都是0.4米的红、黄两种正方形地砖铺设（下图是铺设的局部图示）。

①请帮忙算算铺设这条人行一共需多少块地砖？（不计损耗）（5%）

        〖 智慧岛 〗下题不计入总分，有时间可以试试。

②铺设这条人行道一共需要多少块红色地砖？（不计损耗）













学校__________________班级_____________姓名____________
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请把统计兔补充完整。


请算出学校1—4月平均每月水电费多少元？











看了我校1—4月水电费的统计图，你有什么好的建议请写给学校。                       
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